форма и сроки обучения, численность воспитанников
Уровень образования: дошкольное образование
Образование осуществляется: на русском языке
Форма образования: очная
Нормативный срок обучения:  с 1,5 до 7 лет, с даты поступления в детский сад до выпуска в школу
Продолжительность обучения и возраст воспитанников:
продолжительность обучения на каждом этапе - 1 год;
группа раннего возраста (с 1,6 до 3лет), - 18 воспитанников
младшая группа (с 3 до 4 лет), - 21 воспитанник
средняя группа (с 4 до 5 лет), - 23 воспитанника
старшая группа (с 5 до 6 лет), -   27 воспитанников
подготовительная группа (с 6 до 7 лет). - 42 воспитанника
Детский сад реализует Основную  образовательную программу  МДОУ «Детский сад №15 г.Пугачева» разработанную в соответствии с ФГОС  ДО и федеральной образовательной программой (приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 № 1028 «Об утверждении федеральной образовательной программы дошкольного образования» 
Дополнительные образовательные программы - не реализуются
Программы электронного обучения и дистанционные образовательные технологии - не реализуются.
Программы электронного обучения и дистанционные образовательные  технологии - отсутствуют.
Численность обучающихся по программам за счет бюджетных ассигнований
Численность обучающихся Численность обучающихся на 01.09.2024 года, в том числе:
 - общая численности обучающихся по реализуемым образовательным программам – 131 человек;
 - численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0 человек; 
- численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 43 человека; 
- численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0 человек;
 - численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0 человек. 

Групповые комнаты
В детском саду 6 групповых комнат, все имеют отдельные приемные, все группы имеют отдельные спальни. Группы оснащены детской мебелью в соответствии с возрастом и требованиям СанПиН. Имеются материалы и оборудование для поддержания санитарного состояния групп. Группы оснащены предметно - пространственной развивающей средой и соответствуют возрасту детей и ФГОС ДО.
Музыкальный зал
Музыкальный зал оснащен необходимой мебелью, шкаф для методических пособий и музыкальных инструментов, письменный стол, стулья мягкие большие, стулья детские, фортепьяно, музыкальный центр с караоке, набор музыкальных инструментов, аудиокассеты с записями музыки различных жанров, музыкальных сказок, музыкально-дидактические игры,  мультимедийный проектор с экраном.
Логопункт
Логопункт оснащен всем необходимым для речевого развития, сенсорных эталонов и коррекционно - развивающей работы с детьми. Кабинет оборудован зеркалом для практических занятий, кубики с буквами, мягкое покрытие.
Спортивный зал
Спортивный зал оснащен всеми видами оборудования, необходимыми для ведения физкультурно – оздоровительной работы с детьми. Имеются мячи всех размеров, гимнастические мячи разной формы, предметы для выполнения общеразвивающих упражнений, гимнастические стенки, скамейки, кольца для метания, большой перечень нестандартного оборудования.
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