Уровень образования: дошкольное образование
Образование осуществляется: на русском языке
Форма образования: очная
Нормативный срок обучения:  с 1,5 до 7 лет, с даты поступления в детский сад до выпуска в школу
Продолжительность обучения и возраст воспитанников:
продолжительность обучения на каждом этапе - 1 год;
группа раннего возраста (с 1,6 до 3лет), - 18 воспитанников
младшая группа (с 3 до 4 лет), - 21 воспитанник
средняя группа (с 4 до 5 лет), - 23 воспитанника
старшая группа (с 5 до 6 лет), -   27 воспитанников
подготовительная группа (с 6 до 7 лет). - 42 воспитанника
Детский сад реализует Основную  образовательную программу  МДОУ «Детский сад №15 г.Пугачева» разработанную в соответствии с ФГОС  ДО и федеральной образовательной программой (приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 № 1028 «Об утверждении федеральной образовательной программы дошкольного образования» 
Численность обучающихся на 01.09.2024 года, в том числе:
 - общая численности обучающихся по реализуемым образовательным программам – 131 человек;
 - численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0 человек; 
- численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 43 человека; 
- численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0 человек;
 - численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0 человек. 

