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[bookmark: _GoBack]Цель проекта – Создание лэпбука «Животные разных стран» в результате познавательной деятельности в процессе совместной проектной деятельности детей и взрослых.
Актуальность:
В книжном уголке группы появилась новая книга Энциклопедия для детей. Всё о животных от а до я. В связи с этим у детей повысился интерес к изучению жизни животных, и возникали множество вопросов о среде их обитания? Детям было предложено принять участие в проектной деятельности и выяснить, какие животные проживают в других странах мира?
Возникла проблема: можно ли не посещая места их обитания узнать, кто, где живет?

В рамках реализации регионального социально-значимого проекта для детей старшего дошкольного возраста "Подарим красоту окружающего мира на полотнах детям", реализуемого при поддержке Фонда грантов Президента РФ, в детском саду с 01.10.2022г. по 30.11.2022г. прошла реализация проекта "Животные мира". Педагоги провели для детей экскурсии по данной теме. Воспитанники познакомились с множеством экзотических животных.
 В книжном уголке появилась новая для детей книга "Все о животных от А до Я", где ребята  всю неделю ее подробно изучали. Педагоги провели с детьми беседу "Где живет?...", непрерывную образовательную деятельность по ознакомлению с окружающим миром "Дикие животные и их детеныши". Дошкольники поиграли в словесную игру: "Я знаю, что...", сюжетно-ролевую игру "Зоопарк". Ребята всю неделю просматривали дома с родителями передачу "В мире животных", где потом приходили в группу и делились своими впечатлениями от увиденного. По итогам проекта воспитанники совместно с родителями и педагогами изготовили лэпбук "Животные мира".
С удовольствием провели презентацию родителям лэпбука «Животные разных стран».
На протяжении всего проекта, дети были отзывчивы, доброжелательны и с удовольствием выполняли задания. Поставленная цель полностью была реализована, а именно приобщение детей к бережному использованию ресурсов воды.

